

我们的“大檐帽叔叔”

本报小记者(光明小学3年级1班) 高婧媛



当清晨的第一缕阳光洒向大地，学校门口便出现了一个挺拔的身影。他身穿藏蓝色制服，头戴一顶白色大檐帽，如同一座坚实的堡垒，迎接每一位学生的到来。他就是我们心中的英雄——马警官。小伙伴们都亲切地称他“大檐帽叔叔”(上图)。

前些年，每到上下学的高峰期，学校门口经常堵得水泄不通，我们过马路都提心吊胆。自从有了“大檐帽叔叔”站在马路中间指挥交通，为我们保驾护航，这一切变得井然有序，我们都能快速安全地进出校园。

过马路时，我经常听到他用沙哑而坚定的声音说：“你好，稍等一下，让孩子们先过。”“别着急，孩子们，看着点车”……

他用专业的指挥手势和响亮的警哨声，引导车辆和行人有序通行，带领同学们过马路。家长们纷纷点赞：“之前赶上高峰期送孩子要堵十多分钟，现在可不用担心上班会迟到了。”“大檐帽叔叔”的敬业精神感染了大家，让我们感受到了温暖。大檐帽叔叔是我们心中的英雄！

春天的使者

本报小记者(重庆路小学3年级6班) 潘家星



春天，我走进植物园的桃花林，被眼前的景象吸引住了，映入眼帘的是那美丽的桃花(上图)。

桃花林里有盛开的花朵，还有没盛开的花骨朵，一朵挨着一朵，一串挤着一串。红的像火，粉的像霞，白的像雪，它们在空中轻轻飞舞，仿佛在狂欢。阵阵清风吹过树叶，发出“沙沙”的响声，散发出淡淡的香味。清风把几片花瓣吹进我的手里，那触感轻轻柔柔的，好像婴儿的脸蛋儿。

我站在桃树下，感受到花瓣落在我的头发上、肩膀上，仿佛在童话中一样。

我迫不及待地走近桃树，那绚丽多彩的景象让我目瞪口呆：有的花苞像一粒小珍珠；有的被树枝遮住了自己的半边脸，像害羞的小姑娘；还有的花瓣全绽开了，露出黄色的花蕊，像小娃娃露出了欢乐的笑脸。

这片桃花林真是像童话一样美丽。桃花是春天的使者，给我带来了无尽的快乐。(指导老师：王晓媛)



小记者征文

主题：

我的“新技能”
我家的故事
爱劳动的我
一张照片的故事
一节有趣的课

小记者们快快行动起来吧！

要求原创，严禁抄袭。

投稿邮箱：

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“本报小记者征文”字样，可附上与文章相关的配图。)

给金鱼安新家

本报小记者(迎宾路小学3年级12班) 王昭为



寒假里的一天，姐姐带着我出去玩，购买了新鱼缸、过滤器、彩灯、金刚砂、天鹅摆件、水草，还有可爱的金鱼。

回到家，我就迫不及待地清洗鱼缸和金刚砂，接了满满一大盆水提前进行晾晒，并清洗过滤器、天鹅摆件。接着，我将金刚砂倒进新鱼缸，装满水，又装上过滤器、彩灯、天鹅摆件、水草。

最后，我小心翼翼地将金鱼放进鱼缸，清澈的水流带着氧气，让鱼缸瞬间焕发了生

机。小鱼们在水中自由自在地穿梭，尾巴轻轻摆动，仿佛在向我致谢，谢谢我给它们创造了新的家园(上图)。

我坐在鱼缸旁，静静地欣赏着这个由我亲手创造的小小世界，我想鱼儿们也很开心吧。通过这次给金鱼安家，我学会了照顾小动物，更体会到了责任与爱的美好。以后，我要更加细心地呵护这个小小的生态系统，让鱼儿们在我的关爱下健康成长。

包饺子

本报小记者(新华小学5年级2班) 王靖博

我相信大家在除夕晚上都要吃同样东西——你猜的没错，就是饺子。而这次我要教大家技能正是——包饺子。

包饺子除了要准备面团和馅之外，还要准备两样必不可少的东西，那便是干面粉和擀面杖。

擀面杖的作用就不用多介绍了，我着重说一下面粉。在擀饺子皮时，如果不放面粉，饺子皮就容易粘在擀面杖或案板上。面粉还能保护包好的饺子，不让它裂开。因此面粉的作用不容小觑。

接下来，我就要介绍包饺子的具体环节了。

我们先把准备好的面团揉成条，然后用刀切成大小一致的小面块儿(小朋友注意不要切到手)。小面块儿也叫剂子。

把剂子用手掌轻轻压一下，接着左手拿面团，右手拿擀面杖，一边擀，一边转面团。如此反复，直到把面团擀成厚度两毫米、直径七八厘米的圆饼，就可以把提前准备好的馅放到擀好的饺子皮上。从一头把饺子皮一下一下地捏起来，直到把馅全部包好。最后，起锅烧水，煮熟饺子，便能享受美食啦！

怎么样，你学会了吗？
(指导老师：朱梅杰)



非常值得逛的地方

本报小记者(新华小学3年级5班) 吴亚霖



你们知道沧州非常值得逛的地方有哪些吗？让我带大家看看吧(上图)。

第一站，大化工业遗址文化区。一走进去你就会看到高大的造粒塔，在湛蓝天空的映衬下显得更加雄伟。虽然现在这里已经不再生产了，但作为遗址，让沧州人的回忆有了寄托。这里经常举办各种活动，比如扭秧歌、踩高跷、跑落子、舞龙、舞狮等传统活动，热闹的气氛让年味更浓重了。

再往北走就是中国大运河非物质文化遗产展示馆，这里面展示了京杭大运河两岸的风光和人文，即使不出沧州，也能了解京杭大运河两岸的风俗。里面还详细地展示了沧州各个县的文化习俗和历史。

我以前只知道沧州是武术之乡，等转完了非遗馆，才知道沧州有八极拳、劈挂拳、六合拳等极具威力的武术流

派。除了武术，还有各种美食，如杨家烧饼、冬菜、煎饼果子、十里香白酒和御河春酒等。这里非常适合一家人假期参观。

下一站，我们来到沧州坊，这里有美食街，还有一个古香古色的大戏台，逢年过节，在这个大戏台上经常能看到杂技团的演出。每次演出，演员们都全力以赴，把最精彩的节目呈现给大家。抖空竹、魔术、蹬技等，每个表演都能博得满堂喝彩。有时间的话，大家一定要来看看。

最后，我们来到沧州园博园。这里面的亭台楼阁美轮美奂，让人流连忘返。新年期间，还有花灯展出，每一盏花灯都十分精美，做工精细。晚上花灯亮起，人头攒动，欢笑声不绝于耳，过年的气氛就来了！

这些景点都是沧州非常热闹的地方，大家一定要来看看呀！